

Троц об интересе «Нэшвилла» к Марнеру: «Это всего лишь слухи.
Не думаю, что Митч является свободным агентом»

Барри Троц прокомментировал слухи об интересе «Нэшвилла» к Митчу Марнеру.

«Я не думаю, что Митч [Марнер] является свободным агентом.

Они не разговаривали со мной, а я не разговаривал с ними.

Я читаю то же, что и вы. Это всего лишь слухи», – сказал генеральный менеджер «Предаторс» Барри Троц.

Разговоры о возможном обмене Митча Марнера усилились после того, как «Торонто» проиграл «Бостону» (3-4 в серии) в первом раунде Кубка Стэнли. В этой серии форвард, занимающий 13,1% в платежной ведомости клуба, набрал 3 (1+2) очка в 7 матчах.

В регулярном чемпионате нападающий отметился 85 (26+59) баллами в 69 играх.

Действующий договор хоккеиста с зарплатой 10,9 миллиона долларов в год рассчитан до завершения сезона-2024/25.